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ELŐFIZETÉSI ÁR : SZeRKESZTÖSÉG ÉS KIADOHIV. : 
1 hora roseni. 

24 héte ön : Megjelenik hetenkint 
52 hétre .130, Egyes szám ára 3 lei 

Bankoknak, intézményeknek részvénytársaságoknak es 
kaszinoknak évenkint 300 lei. 

M Majus 25 én a Petroseni kath Dalarda műsoros estélye 

a Munkaskaszinóban. Szinrekerül a 

Turxosztámi meoerceoeggmő cimü operett 
Heilrák SO, GO és SO lei 

oan 

ökal 
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Kkiáltalak és hivlak, hogy erről is arról is beszámoljak Neked. Já- 

Neked, hogy ma még több a Herodes és töb a Pilátus, mint volt 

Levél Evien barátom után 

Eviemem! 

Holnap, pénteken lesz két esztendeje, hogy ama Krisztushoz 
illően, Te is befejezted kálváriás életedet és megtérjél a puha anya- 
földbe, a hol már nincsenek ellentéték, nincsenek surlódások, iri- 
gységek és emberi bünök és a hol megbékülnek a százor albo- 
fonditott, elferditett e m b eri gondolkozások. Két éve már, hogy 
itthagytál engemet és itt hagytad eszmédet a melyet olyan ra- 
jongva és olyan becsültes emberi szivvel képviseltél. Ne haragudj, 
hogy csöndes álmaidban háborgatlak ezen a szomoru évfordulón, 
de ugy érzem, hogy Te még mindig pótolhatatlan vagy nekem 
és Te még mindig ugy élsz itt a lelkem közepén, mint egy nagy 
piros égö rózsaszál, a melyik egy csodálatos kertben virágzott, 
pompázott, tövisek közöt, folyton fölfelé törve a Szépség és az 
embéri eszmék horizontja felé. Ha jól ö és meghány 
a dolgokat, az óta nem igen, történt semmi. Téged nagyon sokat 

" 
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rom az élet utjait, hogy emberi igazamat hirdessem és megirhatom 

akkor, mikor még ketten harcoltunk az igazságért. Hidd el, hogy 
az ember ma sem változott semmit. 

Ma is fáj mindenkinek, ha az igazat a fülébe hasitja a tol- 
lam és ma is éppen ugy felfortyannak a kis percemberkék ha 
szemébe mondom a valót, mint akkor a Te idödben. A Zsilvölgyi 
Napló még él. Pedig eltudod azt képzelni, hogy mi minden ös- 

szelfogot ez ellen a kis orgánum ellen hogy megsemmisitsek és 
elpusztitsák 3 El tudot Te azt képzelni, hogy hányan akadtak azóta 
magyarok, ne felejsed el MAGYAROK, a kik mindent elkövettek, 
hogy ezt a kis lapot elpusztitsák, megfojtsák a magyar szót, csak 

azért, mert, na, hébe korba leszedtem róluk a keresztvizet. Egyéb, 
igazán mi érdekelne Téged ? Azt nem is emlitem, hogy azok, a 
k elé az agyamat teregettem lepedönek, most halálomat kivánják 
és nem tudnak jóllakni az irigység kamarájából még ma sem. 
Hiszen Te tudod, kik. Vannak ezek között tudatosan rosszakaróim 
és olyanok a kik tudatlanul cselekszik azt, a mit nem kellene cse- 

lekedniek. Ertesitlek, hogy öszinteségemért és igazságomért kevés 
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gummitalpú vászoncipőlt e 
mert tartés, 

S. merf! 
.mert kényelmes, = 
.mert könnyúű, 
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a barátom. Schaffer Leopold már régen vétótt emelt ellenem. Vá- 
mos is. A pert azonban a mit Dr. Herrman inditott ellenem, mert 
megirtam ezelött pár évvel, hogy egy kicsit embertelenül bánt el 
egy szegény a szonnyal elvesztette. Dr. Katona is ugyjárt. Emlék- 
szel, hogy mit irtam róla ? 

Egy kis proletár fiuról volt szó, a ki zsiros szódát ivott és 
az orvos, Dr Katona azt mondta neki.. e hagyjuk ezt. Szóval 
megirtam. Es Katona. Elvesztette a csatát. Persze haragosom lett. 
Mint annyian mas i 
Dr. Sofonearól még 
most ujra. 

Tudod, hogy e lap hasabjain én mutattam be petroseninek 
és én irtam meg, hogy ezt az embert szeretni kell és tisztelni kell 
mindenkinek. Azt hiszed, hogy valaha megszolgálta? Egy alka- 
lommal az uccán valamit kérdetem töle és olyan hangon és olyan 
tónusban felelt,, hogy nem ösmertem rá. Természetesen válaszol- 
tam neki. Most haragszik. Öreg hived, a törekvö életben ; Krausz 
bácsi, él. Ez az öreg azt hiszem igazságtalanul lett megbantva, 
mikor egyszer a második oldalon cikk jelent meg róla. De azt 
hiszem nem haragszik. Valahogy külön tisztelem ezt az öreget, 
mert volt, benne mindig becsület. Ezt csak azért irom Neked, 
mert az Öreg valóban törekvö volt és haladó is, ez pedig külön 

s. 
emlékszel mit irtam ? Egy kicsit megemlitem 

jölesett Neked mindig a mig éltél. Grósz bátyánk még mindig a 
régi, ma is olyan becsületesen terjeszti a magyar kulturat, mint 
senki mas rajta kivül. Ugy hiszem, hogy Neki külön fejezet jár a 
mi életünkböl de sajnos tiszteletnél egyebet nem igen adhatok 
neki. Ezt azonban halálig (az én halálomig) megadom neki. Szü- 
szer barátod, már egy év óta nem beszel velem. Te Evien, emlék- 
szel ez a rövidlátó Bandi milyen harcot vivott ellenem, mikor 
titkára és eszmetársa voltam hivatalosan Fluerásnak ? Tudod, hogy 
menyt ócsárolt, menyit mocskolt, mert nem tévedtem a kom- 
munista elveivel egy platttormára ? Mit gondolsz micsoda ma ez 
a világforradalmár 5 Totumfaktuma Fluerásnak. Nincsen ma nála- 
nal nagyobb demagóg, ha a szoc. demekről van szó. Ezzel csak 
azt akartam Neked mondani, hogy változik a világ. De gyorsan 
hozzateszem hogy a barát is. Emlékszel, hogy menyit csodalkoz- 
tál, mikor Szüszer egy könyvbe irta nekem, hogy a vérrokonság 
nem köti össze ugy az embert, mint a baráti kötelék. Mit szólsz 
hozzó, milyen logikus lett a barátod, filozofiája ? Erröl azonban 
elég. Most jut eszembe, hogy Módy lemondta a lapot. Emlékszel 
még mikor ez az ur azzal fogott meg, hogy neirjunk arról a já- 
rásbirósági itéletről, a mely őt két évre és egy millió lei pénz- 
büntetesre itélte? Emlékszel. mit mondtam neki. Idézem: Mi 

77 sgyözödjen 

az aranyeérmés angol motorkerékpár telülmul minden más gyárt- 
maányt, teljesitménye csodalatos, 
dalatot kelt egész Europaban. Mielőtt motorkerekpart vásarol 

foája a legtökéletesebb. Cso- 

meg szemelyesen. 
Vezerképviselö: 
Katzky motorosztalya Timisoara, 1. Piatá Unirei 10. tele- 

fon 14-43. 
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Conrad Weidttal a föszerepben. 

regénye a 

senkinek sem akarunk ártani és igy Önnek sem. Emlékszel, azt 
kérdezte, hogy mibe kerül ez a hallgatás ? Tiltakoztunk ellene 
tudod 2 És ma ez az ur, a ki akkor leakarta fizetni a sajtót és 
én undorral utasitottam vissza, mert ezt éreztem igy kelt tennem, 
most a legnagyobb elletségem. De nem tudom hogy miért. Ebböl 
is elég. Rakosa az egyetlen, a ki kitartott velem. Ezt a lélekben 
gazdag fiut gyalázatosan bemocskolták, de megirhatom hogy 
olyanok, a kik alatta allnak kulturában és tehetségben is. Ezeket 
pedig ösmered ? Hazugságból táplálkoznak és hazugsag az egész 
életük. Uj ellenségem : Nagy Pál. Mond Te Evien, tudol Te valaha 
róla, hogy én ezt a Nagy Palt bántottam volna. Soha életemben 
én nem is baszéltem vele 

Égyszóval egy gyufaszálat sem tettem az utjába és egy al- 
kalommal még is belém harapot. De rajta nem csodálkozom. 
Volt ott olyan is a ki egy kicsit rokonom is. Mit csodálkozzam 
tehát azon, hogy egy idegen belém harap ? Semmit. Összefoglalva 
enyi volna az emlékeztető. Persze még sok minden van, a mit 
elszeretnék Neked mesélni és a mit csak Neked kell elmesélnem, 
ha egyszer találkozunk. Ezt a találkozást sokan kivánják. Megir- 
hatom Neked, hogy Köváry is itt van még. Ma is olyan sze- 
geny mint volt, de jó fiu, bohém és szivböl bolondja mindenkinek 
a ki vele igazi barát. 

Jó édesanyád még mindik fekete ruhában jár. Te voltál az 
utolsó halottja. Én azt hiszem. fiuk között eddig a legértékesebb. 
Lehet, hogy nem igaz, de én Neked az elfogultságig igaz barátod 
voltam és én igy látom ennek a fekete gyásznak a szimboliumát. 

Ö tudja, hngy benned értékes lelket veszitett el és Neked ez boldog 
megnyugvast jelenthet ott a sirban is. 

Aztán még sok minden történt. De nem irok most róla. A 
héten pár jó emberemmel megint kevesebb van, mert valamit hat 
sorban megirtam. Az igazat és ezért haragszanak. Legutolsó kö- 
nyvemhez Móric Zsigmond gratulált, tehetségnek nevezett és a 
Pesti Hirlap pedig becsületes magyar poétának. 

Szóval valahol engem is annak ösmernek a ki vagyok, mint 
a hogy Te is annak ösmertél a ki vagyok, szeretett jó drága 
barátom, Evienem. 

Molnár Sándor. 

Templomszentelés azsilvölgyében 
Az elmult vasárnap szentelték 

fel az Iscroni gör. kath. templo- 

mot. Ez alkalommal magas ven- 
dége volt nemcsak Iscronnak, 
henm az egész zsilvölgyének is. 
A templomszentelésre ugyanis 

résztvet a gőr. kath. nagynevü 
püspöke... is a ki a templomszen- 

telési aktust is végezte. Ebböl 
az alkalomból esperessé nevez- 
ték ki Traian iscroni gör. kath 
parot is, a ki nagyon sokat fára- 
dozott azért, hogy az iscroni hi- 

veknek templomuk legyen. Dr. 
Nicolauz gör kath. püspök szerdán 
délután érkezett meg petroseni- 
be. Az állomáson a hatoságok 

fejei, a különbözö egyhazak kül- 
döttei valamint számos városi 
elökellőségek várták a fő papot. 
A gör. kath. egyhazközség ne- 
vében Timoc T. föigazgató egy- 
házgondnok, meleg szavak üdvö- 
zölte az ilusztris vendéget, a ki 
vövid beszédben adott örömének 
kifejezést, hogy ismét itt lehet 
a zsilvölgyiek között. A róm. 
kath. egyház nevében Roska plé- 
bános mondott néhány szivböl 

jövő köszönö szót püspök lelki- 
pásztorhoz, a ki Roska üdvözlé- 
sére magyarul válasszolt. 

A fogadtatás után a püspök 
kocsijába szállt és tovább uta- 
zott Iscron felé a hol másnap, 
csktörtökön délelött előbb az ot- 

tani hösök temetöjébe mondott 
imát szentbeszéd kiséretében. In- 
nem egyenesen az uj templom- 
hoz indult a hol nagy ceremo- 
niák kiséretében megkezdődött 
a templomfelszentelés. Itt a püs- 
pök gyönyörü beszédben emlé- 
kezett meg a templom jelentö- 
ségéről és á Krisztusi szeretetröl 
a melynek alapja a béke és a 
testvériség, a templom pedig az 
a hely, a hol mindenki egyfor- 
mán adózhatik Isten tsizteletének. 
A templomi aktus után a püs- 

pok ur főméltósága esperesi ki- 
nevezésben részesitette Traian 
iscroni gör. kath. papot a ki 
agilis munkaval nagyon sokat 
tett az egyhaz felvirágozasa ér- 
dekeben. 

Az ünnepélyt banket követte 
melyen számosan vettek részt 
az egész zsilvölgyéböl. Itt az elsö 
felkös öntöt maga püspök ur mon- 
dotta, elöbb a Dinasztiat éltetve, 
arra áldást kért, majd külön mél 
tatta Traan lelkész munkáját, 
a melyetazuj templom érdekében 
kifejtett. 

Felköszöntött mondtak még 
számosan és a vulcani kath. egy- 
ház nevében Lugoss István egy- 
házfögondnok magyar nyelven 
üdvözölte a diszes vendéget. 

Beszélt Traian pap is a ki 
dicséretesen emlékezett meg a 
„Petrosani" társulatról, mint a 
mely minden esetben első volt 
a kik a templom felepi téséhez 
minden tekintetben hozzájárul- 
tak. Meleg szivvel emlékezett 

meg ezenkivül Gh. Tatarescu 
volt miniszterröl, Lapadatiu és 
Duca miniszterekröl is a kik elsők 
voltak akkor, mikor az egyház 
községen segiteni kellett. 

Iscroniban ezzel az ünnepély 
be is fejeződött és folytatodott 
másnap petroseniben. a hol a 
püspök ur az itteni gör. kath. 

egyhaz vendége volt és a tem- 
plomi szertartas után végig nézte 
az egyesülési ünnep alkalmából 
rendezett katonai diszfelvonulást. 
Majd a tisztikaszinóban fogadta 
a különbözö egyesületek és fele- 
kezetek képviselőit, azután pedig 
jól sikerült társas ebéd volt a 
melyet este a Munkaskaszinóban 
a lugosi „Lira" dalarda nagysi- 
kerü haneyersenye fejezett be. 

VERS 

Ajánlva Majtáth G. Karolynak a 
nemesszinü Apostolnak 

Nálam kényszer lelki adomány, 
Több a szónál és több a nevétésél. 
Valami zengö hur játszik szivemen. 
Titkos szavakkal, magam is remegek, 
Mert ugy érzem, Isten maga beszel. 

Minden szava, mint a tiszta forrás, 

Mint a szél zugása tör elö. 
Erzem, hogy más világot élek, 
Mikor a verssor zenél lelkemen. 
Ez a tiszta szivü szeretö. 

Gyakran keres fel lelkem óráiban. 
Mikor szivemmel egyedül vagyok. 
Ilyenkor elfelejtem, hogy élek. 
Elfelejtem, hogy vagyok a világon, 
Mert Istennel egyedül vagyok. 

Kérdezem sokszor, ki vagy Te Titok? 
Mutasd meg egyszer tiszta fehér arcod. 
Felelet helyett, csend a válasz reá, 
Egeken tuli titokzatos csend. 
S csak ha a lelkem az eg felé tartom 
Halatszik hangja, mint a zugo szél : 

Ne kérdezt, itt a nagy Titok beszél. 

Molnár Sándor. 

Ingyenes könvkedvezménvünk! 
Mindenki, a ki a Zsilvölgyi Na- 

plóra elöfizet legaláb egy évre, az 
teljesen ingyen kap egy ertekes 
könyvet, Ugyan ebben a hedvezmé, 
nyben reszesül az is, a ki legalább 
3 aj előfizetőt szerez lapunknak 

Ingyenes apróhirdetes ! 
Minden előfizetőnknek joga van 

évente 1 teljesen ingyenes apróhi- 
rdetésre, ha az előfizetését ponto- 
san befizette. 

I egyasülés iimopa netrogeniben 
Az egyesülés tizedik évét pe- 

troseniben is meéltóan ünnepelték 
meg. Délelőött az összes egyesül- 
tek felvonulásával tüntető tisz- 
telgés volt és ezet követöleg a 
a gör. keleti templomban Te 
Deum, a melyen résztvettek a ha- 
tóságok vezetőin kivül nagyszám- 
ban a város lakossága is. Az is- 
tenitiszteletet Duma gör. kel. es- 
peres végezte es ünnepi beszed- 
ebn méltatta az ünnep jelentő- 

gét. 
A templom szertartás után a 

katonai és golgári egyesületek 
disztelvonulással tisztelegtek a 
hatóságok fejei előtt. 

Kis notesz 

szerü eljegyszési hir, jelentőseggel bir, 
mert Turi menyasszonysága meglepte 

kaknál irigy gondolatok cikáztak á 

pen azért lesz boldog, mert sokan 

elszeretnék vitatni töle. Az intelek- 
tuálisan gondolkodö urilányak, öszin- 

tén gratulálunk. 

Az elmult vasárnap tartották me 

tiszteletet kellene összegyüjteni, hogy 
az anya jóságát, szeretetét, mártirom- 
ságát, meglehessen köszönni vele. 

anyámnak, olyan mély fájdalommal, 
olyan nagy sóhajtással, hogy bele fért 
a szivem. 

adhatok. 
k 

A petroseni kath. Enekkar legkö- 
zelebb elöadja a „Turkesztáni herc- 

szerepét Szandnel Hedvig és Kurkó 
Juliska játsza. Ez a két. ügyes pri- 

kapni. 

k 

Corcea Sida és Dr. M. Brigner 
e hó 8 án tártották egybekelési 
ünnepélyüket. Tiszta szivből ki- 
vánjuk az uj pár boldogságát. 

Aldozócsütörökön a helyi rom. 
kath. Nöegylet több mint száz 
gyermeket látot vendegül az 
áldozok közül. 

Az elmult héten rendezett mü- 
soros estén Fekete Manci énekelt 
néhány nagyon szép énekszámot 
nagyon tehetségesenlés sokat igé- 
rően. Ha tanulmányait befejezi 
meg sokat fogunk hallani róla. 
Erőss igéret. 

Mos 

Az utolsó Cionista congress- 
zuson az egész ország delegáltjai 

Abra- tapsoltak tuntetöleg Dr. 
hámne petroseni uriasszonynak. 
Tapsoltak, mert 

kodását bátran 
mindenki ele. 

k 

Dr. Feketének, a város egyik szimpatikus 

orvosának nemrégen leanya született. Május 

elsején, Dr. Fekete szerenádot kapott es aznap 

reggel a bögös megkérdezte Dr. Feketét, hogy 

felébredt e a muzsikára. En tem a muzsikára 

ébredtem fel - mondta Fekete, hanem arra 
hogy a leányom sirt. 

Ugye milyen furcsán hangzik ez ? Feketét, 

a gavallér urifiut, a ki tizszer se ment haza 

legény korában rendesen lefeküdni, most egy 

csöppnyi gyermek aranyos kacagása ébreszt 

fel és nem a zeneszó. Majus i én i 929 ben. 

m. s. 

,Teralia Szamatorium Ial 
. Vulcan (Kazincy-u. 8. Telefon 

Legmodernebb mütőfelszere- 
lés. Röntgen, (Ouarz. - Dia- 
thermia. - Diaetikus konyha. 
Apolási dij napi teljes ellá- 
tássál, orvosi felügyelettel I. 
osztály : 450, II. osztály : 350, 

III. osztály 250 Iei. 

Oprea Turi menyasszony. Ez az egy- 

petroseni inteligens publicumát. So- 

az anyák napját. Mennyi szépség- jó- 
ság és szenvedés van e kifejezésben: / 
Anya Micsoda óriási hegyhez hasonló M 

munálkodott, : 
tanitott, szervezett, beszelt eés elő- 
adásokat tartott. Peldás munkál- 

odaállithatjuk 

Bocsásson meg, hogy többet nem 

. 

zegnö czimü operettet. A primadona 

madona bizonyára sok tapsot fog M 

ű 

velkedik az irigyek seregében. Deép- á i 
1] M 

e 
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Jiul sportklubra. 

Megemlitettük egyik cikkönkben 
zt, hogy a Jiul az aradi kerület 

vezetöségéhez több izben levelet 
ntézett és azokban különbözö 
a sportügyek ben kért egyrészt fel- 
világisitást, mástrészt pedig sport- 
szempontból fontos dolgokat akart 

megtárgyalni a kerületi vezetöség- 
Eel. Ezekre a levelekre az arad 
kRerületi vezetőség azonban meég a 
mai napig sem válaszolt és hanyag 
nemtörödömségével sok olyan aka- 
dályt idézett elő, a mellyel a Jiul 
ugy anyagi mint erkölcsi kárt 

ma szenvedett és mint most már az 
atobb ki derült a Jiul levelei és 

ukérései nem is kerültek a rendel- 
1 setési helyükre, hanem a kerületi 

fötitkárnak Ferdinand Györgynek 
a zsebeiben aluszák álmukat. Ez 
is igazolja azt, a mit egyik cik- 
künkben emlitettünk, hogy azon 

határozatokat, a melyek ellen a 
Jiul tiltakozott, szabályellenesen 
hozták meg. Midön ez a bünte- 
tendöő hanyagság a Jiul tudoma- 
sára jutott, ismételten megkereste 
az aradi kerületet, a hozott hatá- 
rozatokra vonatkozó felvilágositas 
végett, aradi megbizottja utján, a 
mi most már tényleg illetékes helyre 
és tárgyalásra került és a menyiben 
a kerület tagjai mind egyesületi 
politikát folytat nak, a Jiul nem 
is várhatot más hatarozatot, hogy 
magukat ne blamálják, mint az 
első határozatok megerösitését. 
Ezen határozatok szerint kötelez- 

ő ték a Jiult, hogy az összes aradra 

s 

kisorsolt bajnoki merközéseket 
köteles ott lejátszani és egyben 
utasitották az aradi egyesületeket 
hogy ezen bajnoki mérközéseket 
a zsilvölgyében semmi körülmé- 
nyek között, ha erre a Jiul-lal 
külön meg is egyeztek volna, nem 
játszhatják le. Égyben pedig kö- 
telezték az aradi egyesületeket, 
hogy a Jiul-lal szemben a bajnoki 
mérközéskel kapcsolatosan pén- 
zügyi kötelezettségeiknek, büntetes 
terhe alatt tegyenek eleget. 
Hogy valóban mi is ez a bün- 

tetés, erre vonatkólag beszéljenek 
Ferdinándnak a szavai. Ugyanis, 
ezen határozatnak a meghozatalát 
illetve a kieröszakolását avval 
indokolja Ferdinánd ur Sport- 
szerü Gondolkodással, hogy 
az egyesület, a melyik anyagi 
kőtelezettségének eleget nem tud 
tenni, essen ki az első osztályból, 
a menyiben köztudomásu, hogy 
az olympia. Tricolor és a Vointa 

Miért lépett ki a Jiul az 
Arad kerületböl? 

" Megemlékeztünk már arról a nagy változásról, a mely arad 
Kerületi sportéletet érte a Jiul kilépésével és a melyröl alábbiakban 
most bővebben van alkalnunk beszámolni. Hangsulyozzuk, igye- 
kezünk tárgyilagosak lenni, mert szenünk előtt nem az elfogultság 
fátyola von sötéi horizontot hanem az a tény, hogy az aradi ke- 

zület már évek ota olyan politikát folytat, hogy a szakadás csodd, 
Hogy már eddig is be nem követ kezett. Mi régen megirtuk hogy 
azzal a rosszakarattal, a mellyel az aradi kerület a zsilyölgyi sport- 

életet kezeli egészséges sportot folytatni nem lehet. 
sztaltuk, hogy a Jial panaszait mindanyiszor önkényesen kezelték 
és legtöbb esetben nem is intézték el és ha igen, akkor az elintézesen 
mindanyiszor meglátszott az önkény és a diktatura a melyet 
diletans emberek erőszakoltak a sportot kultiválo és sportot szerető 

Azt is tapa- 

olyan anyagi helyzetben vannak 
és ezenkivül kevés bevétellel is 
rendelkeznek, nem tehetnek eleget 
kötelezettségüknek s igy ez nem 
vonhat mást maga után, minthogy 
ezen egy esületek teljesen meszün- 
jenek Ferdimand urnak spor- 
szerü gondolkozása szerint. 
A Jiul azonban sportszerüen 

gondolkozott akkor, a midön 
megegyezett a nevezett egyesüle- 
tekkel, hogy abban az esetben ha 
a zsilvölgyében jatszák le az ara- 
dra kisorsolt bajnoki mérközése- 
ket, ugy megtériti nekik az öss- 
zes költségeket és nem állitja öket 
anyagi zavarok elé és evvel meg- 
menti őket a sportnak. Ezen ha- 
tározatra a Jiul bejelentette az 
aradi kerületnek, hogy abban az 
esetben, ha barmelyik aradi egy- 
esület fizetséi kötelezetségeinek 
uem tenne eleget, ugy csak abban 
az esetben hajlandó a többi mér- 
közésekre leutazni, ha a költsé- 
gekre bankgaranciát nyujt, mert 
mert nem tételezhető fel a Jiul- 
ról az és nem kivánható, hogy 
a Jiul ha játszani akar, saját költ- 
ségén, idegenben és nem pedig 
a saját közönsége előtt játszon. 
Hogy a Jiul-nak igaza volt ezt 

igazolja az Olympia elleni bajnoki 
mérközés a mely mérközésen az 
Olyimpia csak egy harmadrész- 
ben tett eleget fizetési kötelezett- 
ségének. Ezt látva a Jiul. további 
fölösleges kiadások elkerülése 
miatt es hogy az aradi kerület 
hibás és önkényességétől mene- 
küljön kénytelen volt a további 
bajoki mérközéseket lemondani 
és az aradi kerületböl kilépni. 
A fenti indokok azonban csak 

jelentéktelen része azoknak az 
igazságtalaságoknak a mellyel az 
az aradi kerület a Jiul sportklu- 
bot mindenkor kezelte és leg- 
közelebbi számunkban ujabb a- 
datokkal igazoljuk az aradi ke- 
rület hibáit. 

(m) 

Jiul-Targu-Jiul 3-0 
A hazai pályán játszó Tirgu- 

Jiuliak mindent elkövettek hogy 
a vulcani verésegért valahogy re- 

vansot vegyenek, de minden ter- 
vük meghiusult. Az ifju erőkkel 
kiállo Jiul könnyen verte a csa- 
patot és az eredmény 3.0 lett a 
Jiul javára. 

Krausz Ferenc a Jiul ifjusági bajnoka 
versenyen kivül játszva nyerte a 
kolozsvári kerületi ftutóbajnokságot 

Kolozsváron az elmult napok- 
ban kerületi futóversenyt rendezett 
az ottani sportkerület. Ez alkalo- 
mmal a Jiul egyik tehetséges ifju 
bajnok futoja épen kolozsváron 
tartozkova kerte, hogy nevezzék 
be a futóversenyre. A kerületi 
vezetöség szivesen eleget tett volna 
Krausz Ferenc kérésnének, de a 
benevezés már elkésett és igy nem 
teljesitette Krausz kivánságát, de 
versenyen kivül akceptálták és ez 
alkalommal Krausz szenzácios e- 

redményt produkált mert a 27, 
futó közül i 50 méterrel nyerte 
meg a versenyt. 

A. K. K. A. S. E. elnöke a négy 
ezer lelket számláló közönség 
elött beszédet intézett Krauszhoz 
és kiemelte, hogy teljesitményere 
büszke lehet a sportvilág, egyben 
pedig megigérte, hogy habár 
versenyen kivül indult azért egy 
szep kivitelü ezüst, éremmel 
fogják sikeres szereplését megju- 
talmazni. 

Közgazdasági Hirek 

Az Erdélyi Hitelbank 
(Arad) március végén tartotta 
meg közgyülését Aradon. Fejér 
Gábor vezérigazgotó ismertette az 
igazgatóságnak az elmult évre 
vonatkozó jelentését. A jelentés 
tanusaga szerint a mult évi ered- 
mény, a mely számszerüleg 
15.305.980 lejt tesz ki, minden 
irányban igen kedvező volt. Az 
ilgazgatóság javaslatait a közgyü- 
lés egyhangulag elfogadta és rész- 
vényenkint 80 lejt osztalék fize- 
tését határozta el. A közgyülés 
végül az intézet rendes tartale- 
kalapjat 19 millió lejre, a tiszt- 
viselői nyugdij és segélyalapot 
pedig 5 millió 691.106 lejre emeli 
feli. 

s 

Megerösődött az Agrono- 
mul Eiztositó Intezet. A zsil- 
völgyében is sikeresen és mindenki 
megelégedésére müködö Agrono- 
mnl Biztositó Intézet jelentösen 
megerösödött azzal az átszerve- 
zéssel, a mely a középeuropai 
gazdasági piacon is első helyen 
álló Duna Biztositó intézettel, 
valamint Németországi egyik leg- 
nagyobb Biztositó Íntézettel a 
Mágdenburgi Altalános Bizto- 
sitő R. T. vel és Romania egyik 
legnagyobb bankjával a Banca 
Cfisoveléni pénzintézettel befeje- 
zést nyért. 
A jó hirű és stabil alapokon 

nyugvó Agronomul Biztositó ezzel 
a tranzakcióval tehat közös üzleti 
alapra lépett a fenti Intézetekel, 
a mi gazdasági szempontból nagy 
jelentőséggel bir és ezzel uralko- 
dói jeleget adott az Agronomul- 
nak a hazai biztositók felett. Ezzel 
az uj átszervezéssel az Agrono- 
mul biztositási az egész ország- 
ban emelkedni fognak. 

Jól esik ezt megállapitani annál 
is inkább, mert az Agronomul a 
zsilvölgyében is becsületesen tel- 
jesitette eddig is a kötelességét. 

sikeres atszervezés elsösor- 
ban az Intézet fáradhatatlan ve- 
vérigazgatójának Leölkes Bélának 
köszönhetö, a kinek nevéhez füzö- 
dik az mtézet felvirágoztatása is. 

kk 

Turul cipögyár az elmult na- 
pokban tette közzé az 1928 évi 

merlegszámlaját, a melyböl me- 
gállapitható, hogy a Turul az el- 
mult évben is fteljes megelége- 
désre végezte gazdasági politika- 
ját. Ez a gazdasági stabilitás a- 
zért is figyelemreméltó, mert a 
Turul cipögyár az, a mely éven- 
kint több alkalommal szokott ren- 
dezni olcsó kiárusitást labbeli ter- 
mékeiből és ezzel nagyban elöse- 
giti azt, hogy a szégényobb né- 
posztály is beszerezhesse cipö 
szükségleteit. 
A Turul gyárnak petroseniben 

is fiókja van, a hol a rendszere- 
sitet olcsó kiárusitas igazi jótéte- 
mény volt az itteni nagyszámu 
szegény emberek között. Ez a 
szocialis jótékonysága a Turulnak 
azt igazolja, hogy az Igazgatóság 
a mellett, hogy a befektetett tökét 
jelentősen kamatoztatja, nem fe- 
ledkezik meg a szegényebb né- 
posztályról sem, a kik részére 
valóban nagy elönyt jelentett min- 
dig a Turul cipöáruház kiárusi- 
tásai. 

Tizenötmillóra emell alap- 
tökejet a Princz Testvérek 
Rt. Brinc Testvérek Vasöntőde 
és Gépgyár Rt. Szatmár, alap- 
tőkéjét 5 millióról 15 millióra 
emeli tel. A vállalat nemrég ve- 
zette be a zománc edénygyártást, 
amely ugy minőségben mint ár- 
ban a legjobb márkaju külföldi 
gyártmányokkal is felveszi a 
versenyt. A vállalatt az alaptő- 
keemelés révén uja nagy- 
szabásu beruházásokat fog esz- 
közölni. 

A Hunyadvármegyei és a zsil- 
volgyi kereskedök figyelmét fel- 
hivjuk a Princ Testvérek Szat- 
mári zománc edény termékeire. 
a melyek merjük állitani verse- 
nyeznek a külföldröl behozott 
igen sokszor gyengébb zomán- 
cáru cikkekkel. 

Erdélyi Semle. 
Erdély egyetlen objektiv kriti- 

kafolyóirata. Szerkesztő, S. Nagy 
László. Cluj, Calea Victória 37 
Rendelje meg azonnal. Mutat 
ványszam ingyen. 

Dr M Brigner ügyvéd iro- 
dáját a Janzatelepen lév ő volt 
szolgábirósági epületbe helyezte 
át. Szemben a csendörlaktanyával. 



„ZSILVÖLGYI NAPLÓ" 
IMEE 

Ket polgari iskolat vegzett fiu 

kalyhas tanulónak 
felvétetik 

Vértes kaly 

Str. A. Vlaicu 

Legszebb kalyhás 

ajandékot 

óras es ékszeresznél vehet. 

Jutanyos árak. Valódi ertékek 

Petroseni 

Str. Regele Ferdinand. 

Munkaásmozgó 
müsora. 

Máajus 17 es 19 én 
Montmartre 

Dekobra regenye filmen. 

Eladó 
1 pár lö hintó, 3 pár 
lószerszám és 2 árb. 
teherkocsi. Cim a 

Fejmosást, hajondolálást vassal 

és vizzel üzleter kivül is jutányos 
havi abonoma szerint, elválal a 

legmodernebb divat után : 

Jágot Forent óg fa 
uri és nöi fodrász üzlete 

Petrosani 

Ertesités 
Tisztelettel értesitem a méelyen- 

tisztelt közönséget, hogy a 

BERGER KÁVEHÁZAT 

és étterem vezetését atvettem és 

elvállalok abonenseket jutányos 
áron. 

Minden délelőött tizórai frissen 
csapolt sörrel. 

Szives támogatást kér: 

Targulita Anton. 

Legszebb 

nyomtatványokat 

keszit jutányos 
aron, Tipografia 

Milosescu 

Figyelem! 
Amerikai kivándorlók! 

Németország legnagyobb hajózási 
tarsasága a 

amburg - Amerika Linie 
mely elsőrendü saját gőzöseivel 

Dél-Amerikába 

Argentinia. 
Brazilia, 
Uruguay, 
Peru, Chile, 
Közép-Amerika, 
Kuba, (Mexico) 

KANADÁBA 

Eszak-Amerikába 
valamint a világ összes fontossabb 

kikötöne SZzálli t. 

Felvilágositásokért fordu ljatok 
bizalommal a 

A Hambarg Amerika Linje S, A. R. 
vezerigazgatoságához: 

L. H. Lazarowitz 
Rucuresti. Calea Grivitei 183. 
Timisoara, Str Mercy 2, 

Arad, Str. Eminescu 12, 
Cluj, Str. Regele Ferdinand 69, 

Dr. S. ORJEHOVSKYINÉ 
nöi és gyermek orvos 

Petroseni Str. P. Nicolae volt 
átyás u. i. 

NRendel naponta délatán 3—6 in. 

DR. ORJEHOVSKY 
Ultraviolett sugár kezelés 

Petroseni kerületi körorvos 
Str. P. Nicolae v. Mátyás u. i. 

Rendel. bel és nemibetegek 
részére naponta délelött 

ii–12 ig 

Petroseni. - Anyagraktára : 
tart mindennemü magas és alacsony 
fesztültségü szerelési anyagokat. Csil- 
lárok izzólámpák és fözökészülékek 
a legjutányosabb áron. Reszelögyára: 
használt reszelöket és ráspolyokat 
hármily mennyiségbén a legrövidebb 
idön belül ujravág. Uj reszelök és 
ráspoyok állandó raktára Javitómü- 
helye: elvállal mindennemü eszter- 

gályos és lakatos munkát 

RÁDIÓ 
teljes felszereléssel, 3-8 

lámpáig 

a legolcsóbban szerezhet be, 

Kérje részletes árjegyzékün- 

ket dijtalanul még ma. 

Hirsch A. Deva 
nyomda; Tárgu-Jiu 

A Thomás Bindcr régi jó hirneves kitünö sörei ma már az egész országban a 

legiobb és legelösmertebb italok. A cég minden idöben nagyon vigyázott arra hogy a sőr- 

fogyasztó közönség a legmeszeb menőleg ki legyen elégitve és minden tekintetben legelé- 

gedett is legyen. Sőrei kitünö zamatu tisztán hezelt ital, a mely higenikus szempontból 

is mindenkor kivivta a fogyasztó közönség teljes megelégedését. Ez az oka annak, hogy 

Thomás sőr ma már a legkeresstíteb cikk a sörfogyasztó közönség körében, a mely 

mindenképpen bizonyitéka annak, hogy a Thomas cég minden idöben nagyou vigyázott 

arra, hogy a közönség, tiszta, izletes és tápértékkel telitett sört fogyasszthasson 

A Thomas Binder Kitünö 
tisztáa kezelt sürei az alábbi helyreken kaphatók, 

PETROSENIBEN 

A Mankáskaszinóban 

Grauzam Károlynál str Gari. 
Guttmann Mihaly füszerüzleteben str. A. Stanca 
Grün Salamon éttermében. str. A. Pán. 
Negulescu étterem. Piac tér. 
Sajtos Károlynal. Piac tér 

Kósa Dumitra vendeglőjeben. Calea Regele Ferdinand. 
Zsikk Maáriaánadl. str. Casinóul Muncitoresc. 
Joldis V. str. Dilja. 

Joldis V. ettermében Janza telep. 
Somogyi Bernat ettermében. str. A. Stanca. 
Penes Testvérek bodegájában Calea Regele Ferdinand. 
Zalmen H. bodegájaben. Calea Regele Ferdinand. 
Aninoszán az ottani kaszinóban 
Lonean Müller és Baner bizományosoknál 

Ezenkivül Martina J. ülzetében Merisoron, valamint Kis és 

Nagybaron az összes elárusitóknál 

Eladó vulcanban 
a központban a Lobstein féle emeletes bérház, mely áll: 

három üzlethelyiségből berendezéssel, parkettás szobák cserép- 
kályhakkal és fürdö szoba berendezéssel. Az egész haz alatt 

pincék vannak. 

Nagy udvar, kert és az udvaron több lakás 

bármire használható. 

Értekezni lehet Kormon Gyulánál Vulcan 

Uzina Electricá soc. pe actii 

felvilágositások 
és prospektusok 

utasok részére 

Argentinia, Brazilia, Uruguay, 

Amerika, Canada felé 

Express-Motor-Hajókkal 

CoSULICHLINE 
BUCURESTI, Calea Crivitei 181 
TIMISOARA, str. I. C. Brátianu 18 
ARAD, B-dul Regele Ferdinand 49 

CERNÁUTI, str. I. C. Brátianu 4 

Rancos miteszeres, száraz zsiros, pattanásos szeplös 

arcok rendbehozatala E T Ó 

lakodalmokra és egyébb alkalmakra. Ingyen tanácsa- 
das. Direkt kezeles. 

Petroseni, Str. Regele Ferdinánd No. 57. 

—— 

a l Hajszálak, r 

zZe DsSeg a po as szemölcsök, 

anyajegyek vegleges eltavolitasa egy kezelessel. 

szépségszerek eladása. 

Arcok müvészies kikészitése balokra, szinházba 

v
 

Etó kozmetikai intézet 
Packi haz. 

z Tipografia Nicu D. Milogescu, Tárgu-Jiu 


